

# ਦੋ ਰੋਜ਼ਾ ਹੈਲਥ ਅਸੈਸਮੈਂਟ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਲਾਈ



ਦਸਮੇਸ਼ ਕਾਲਜ ਆਫ ਨਰਸਿੰਗ ਫ਼ਰੀਦਕੋਟ ਵਿਖੇ ਲਾਈ ਦੋ ਰੋਜ਼ਾ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਦਿੱਸ਼।

ਫ਼ਰੀਦਕੋਟ, 20 ਮਾਰਚ (ਜਸਬੀਰ ਕੌਰ ਜੱਸੀ)- ਦਸਮੇਸ਼ ਕਾਲਜ ਆਫ ਨਰਸਿੰਗ ਵਿਖੇ ਦੋ ਰੋਜ਼ਾ ਹੈਲਥ ਅਸੈਸਮੈਂਟ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਲਾਈ ਗਈ। ਇਹ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਕਾਲਜ ਦੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਪ੍ਰੋ. ਭੁਪਿੰਦਰ ਕੌਰ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਬਹੁਤ ਹੀ ਸੁਚੱਜੇ ਢੰਗ ਨਾਲ ਵਿਦਿਆਰਥਣਾਂ ਦੇ ਗਿਆਨ 'ਚ ਵਾਧਾ ਕਰਨ ਲਈ ਲਾਈ ਗਈ। ਇਸ ਵਰਕਸ਼ਾਪ 'ਚ ਬੀ. ਐੱਸਸੀ. ਨਰਸਿੰਗ, ਪੋਸਟ ਬੇਸਿਕ ਨਰਸਿੰਗ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਤੇ ਦਸਮੇਸ਼ ਨਰਸਿੰਗ ਕਾਲਜ ਤੇ ਹਸਪਤਾਲ ਦੇ ਸਟਾਫ ਨੇ ਭਾਗ ਲਿਆ।

ਇਸ ਵਰਕਸ਼ਾਪ 'ਚ ਕਾਲਜ ਦੇ ਸਟਾਫ ਤੇ ਇਨਸਕਾਲ, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਦੇ ਮਾਹਿਰ

ਸਟਾਫ ਨੇ ਹੈਲਥ ਅਸੈਸਮੈਂਟ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਿਸ਼ਿਆਂ ਦਾ ਅਭਿਆਸ ਕਰਵਾਇਆ। ਅਖੀਰ 'ਚ ਸਾਰੇ ਭਾਗੀਦਾਰਾਂ ਦਾ ਪੇਪਰ ਲਿਆ ਗਿਆ ਤੇ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਦੇ ਕੇ ਸਫਲ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਦਸਮੇਸ਼ ਕਾਲਜ ਆਫ ਨਰਸਿੰਗ ਦੇ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਡਾ. ਗੁਰਸੇਵਕ ਸਿੰਘ ਤੇ ਜੁਆਇੰਟ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਸਵਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਗਿੱਲ ਨੇ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਨੂੰ ਸਫਲਤਾਪੂਰਵਕ ਨੇਪਰੇ ਚਾੜ੍ਹਨ ਲਈ ਸਟਾਫ ਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸ਼ਲਾਘਾ ਕਰਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਹਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਗਿਆਨ 'ਚ ਅਜਿਹੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੌਰਾਨ ਹੋਰ ਵਧਾਉਣ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

# ਪੰਜਾਬ ਦਾ ਖੁਲਾਸਾ

www.punjabdakhulasa.in

## ਦਸਮੇਸ਼ ਕਾਲਜ ਆਫ ਨਰਸਿੰਗ ਵਿਖੇ ਦੋ ਰੋਜ਼ਾ ਹੈਲਥ ਅਸੈਸਮੈਂਟ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਲਗਾਈ

ਕਾਲਜ 'ਚ ਲੱਗਣ ਵਾਲੀ ਹਰ ਵਰਕਸ਼ਾਪ 'ਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਆਪਣਾ ਗਿਆਨ ਵਧਾਉਣ



+ ਪੰਜਾਬ ਦਾ ਖੁਲਾਸਾ

ਫ਼ਰੀਦਕੋਟ, 21 ਮਾਰਚ (ਵਿਪਨ ਮਿੱਤਲ)- ਇਲਾਕੇ ਦੀ ਮਾਣਮੱਤੀ ਵਿਦਿਅਕ ਸੰਸਥਾ ਦਸਮੇਸ਼ ਕਾਲਜ ਆਫ ਨਰਸਿੰਗ ਵਿਖੇ ਦੋ ਰੋਜ਼ਾ ਹੈਲਥ ਅਸੈਸਮੈਂਟ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਲਗਾਈ ਗਈ। ਇਹ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਕਾਲਜ ਦੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਪ੍ਰੋ. ਭੁਪਿੰਦਰ ਕੌਰ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਬਹੁਤ ਹੀ ਸੁਚੱਜੇ ਢੰਗ ਨਾਲ ਵਿਦਿਆਰਥਣਾਂ ਦੇ ਗਿਆਨ 'ਚ ਵਾਧਾ ਕਰਨ ਵਾਸਤੇ ਲਗਾਈ ਗਈ। ਇਸ ਵਰਕਸ਼ਾਪ 'ਚ ਬੀਐਸਸੀ ਨਰਸਿੰਗ, ਪੋਸਟ ਬੇਸਿਕ ਨਰਸਿੰਗ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਦਸਮੇਸ਼ ਨਰਸਿੰਗ ਕਾਲਜ ਅਤੇ ਹਸਪਤਾਲ ਦੇ ਸਟਾਫ ਨੇ ਭਾਗ ਲਿਆ। ਇਸ ਵਰਕਸ਼ਾਪ 'ਚ ਕਾਲਜ ਦੇ ਸਟਾਫ ਅਤੇ ਇਨਸਕਾਲ, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਦੇ ਮਾਹਿਰ ਸਟਾਫ ਨੇ ਹੈਲਥ

ਅਸੈਸਮੈਂਟ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਿਸ਼ਿਆਂ ਦਾ ਅਭਿਆਸ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ। ਅਖੀਰ 'ਚ ਸਾਰੇ ਪਾਰਟੀਸੀਪੈਂਟ ਦਾ ਪੇਪਰ ਲਿਆ ਗਿਆ ਅਤੇ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਦੇ ਸਫਲ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਦਸਮੇਸ਼ ਕਾਲਜ ਆਫ ਨਰਸਿੰਗ ਦੇ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਡਾ. ਗੁਰਸੇਵਕ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਜੁਆਇੰਟ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਸਵਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਗਿੱਲ ਨੇ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਨੂੰ ਸਫਲਤਾ ਪੂਰਵ ਨੇਪਰੇ ਚਾੜ੍ਹਨ ਲਈ ਸਟਾਫ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸ਼ਲਾਘਾ ਕਰਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਹਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਗਿਆਨ 'ਚ ਅਜਿਹੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੌਰਾਨ ਹੋਰ ਵਧਾਉਣ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਭਵਿੱਖ 'ਚ ਡੀਲਡ 'ਚ ਕੰਮ ਕਰਨ ਸਮੇਂ ਕਿਸੇ ਪ੍ਰਕਾਰ ਦੀ ਦਿੱਕਤ ਨਾਲ ਆਵੇ।



# ਦਸਮੇਸ਼ ਕਾਲਜ ਆਫ ਨਰਸਿੰਗ ਵਿਖੇ ਲਗਾਈ ਦੋ ਰੋਜ਼ਾ ਹੈਲਥ ਅਸੈਸਮੈਂਟ ਵਰਕਸ਼ਾਪ

ਕਾਲਜ 'ਚ ਲੱਗਣ ਵਾਲੀ ਹਰ ਵਰਕਸ਼ਾਪ 'ਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਆਪਣਾ ਗਿਆਨ ਵਧਾਉਣ

ਫ਼ਰੀਦਕੋਟ, 21 ਮਾਰਚ (ਜਗਮੀਤ ਸੁੱਖਣਵਾਲਾ) - ਇਲਾਕੇ ਦੀ ਮਾਣਮੱਤੀ ਵਿਦਿਅਕ ਸੰਸਥਾ ਦਸਮੇਸ਼ ਕਾਲਜ ਆਫ ਨਰਸਿੰਗ ਵਿਖੇ ਦੋ ਰੋਜ਼ਾ ਹੈਲਥ ਅਸੈਸਮੈਂਟ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਲਗਾਈ ਗਈ। ਇਹ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਕਾਲਜ ਦੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਪ੍ਰੋ. ਭੁਪਿੰਦਰ ਕੌਰ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਬਹੁਤ ਹੀ ਸੁਚੱਜੇ ਢੰਗ ਨਾਲ ਵਿਦਿਆਰਥਣਾਂ ਦੇ ਗਿਆਨ 'ਚ ਵਾਧਾ ਕਰਨ ਵਾਸਤੇ ਲਗਾਈ ਗਈ। ਇਸ ਵਰਕਸ਼ਾਪ 'ਚ ਬੀਐਸਸੀ ਨਰਸਿੰਗ, ਪੋਸਟ ਬੇਸਿਕ ਨਰਸਿੰਗ ਦੇ

ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਦਸਮੇਸ਼ ਨਰਸਿੰਗ ਕਾਲਜ ਅਤੇ ਹਸਪਤਾਲ ਦੇ ਸਟਾਫ ਨੇ ਭਾਗ ਲਿਆ। ਇਸ ਵਰਕਸ਼ਾਪ 'ਚ ਕਾਲਜ ਦੇ ਸਟਾਫ ਅਤੇ ਇਨਸਕਾਲ, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਦੇ ਮਾਹਿਰ ਸਟਾਫ ਨੇ ਹੈਲਥ ਅਸੈਸਮੈਂਟ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਿਸ਼ਿਆਂ ਦਾ ਅਭਿਆਸ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ। ਅਖੀਰ 'ਚ ਸਾਰੇ ਪਾਰਟੀਸੀਪੈਂਟ ਦਾ ਪੇਪਰ ਲਿਆ ਗਿਆ ਅਤੇ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਦੇ ਸਫਲ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਦਸਮੇਸ਼ ਕਾਲਜ ਆਫ ਨਰਸਿੰਗ ਦੇ

ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਡਾ. ਗੁਰਸੇਵਕ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਜੁਆਇੰਟ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਸਵਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਗਿੱਲ ਨੇ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਨੂੰ ਸਫਲਤਾ ਪੂਰਵ ਨੇਪਰੇ ਚਾੜ੍ਹਨ ਲਈ ਸਟਾਫ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸ਼ਲਾਘਾ ਕਰਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਹਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਗਿਆਨ 'ਚ ਅਜਿਹੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੌਰਾਨ ਹੋਰ ਵਧਾਉਣ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਭਵਿੱਖ 'ਚ ਡੀਲਡ 'ਚ ਕੰਮ ਕਰਨ ਸਮੇਂ ਕਿਸੇ ਪ੍ਰਕਾਰ ਦੀ ਦਿੱਕਤ ਨਾਲ ਆਵੇ।